

中国宝武召开座谈会

进一步贯彻落实习近平总书记考察调研中国宝武太钢集团重要讲话精神

本报讯 习近平总书记先后三次考察调研太钢集团。在习近平总书记第三次来到太钢集团并发表重要讲话一周年之际,5月12日,结合党史学习教育,中国宝武党委联合太钢集团党委专题组织开展“进一步贯彻落实习近平总书记考察调研中国宝武太钢集团重要讲话精神座谈会”,系统回顾学习贯彻情况、总结交流落实成果经验。会上,受中国宝武党委书记、董事长陈德荣委托,中国宝武党委常委魏尧就进一步学习贯彻习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话精神重要批示精神作了讲话。太钢集团党委书记、董事长高祥明,总经理、党委副书记魏成文等公司领导班子成员参加。

2020年5月12日,习近平总书记考察调研太钢集团并发表重要讲话。习近平总书记的重要讲话思想深刻、立意高远,为正在改革发展关键期的太钢集团提供了根本遵循,为全体干部员工带来了极大的鼓舞、莫大的鞭策。一年来,太钢集团以习近平总书记的重要讲话和指示批示精神为指导,以联合重组为契机,乘势而上,久久为功,坚决以实际行动践行初心使命,回报习近平总书记的关怀与厚爱,取得了不平凡

的业绩,开创了高质量发展的新局面。2020年,太钢集团在成功研制世界最宽最薄手撕钢基础上,又突破理论极限生产出0.015mm厚度产品,手撕钢研发项目荣获中国工业大奖;快堆316H不锈钢的高效研发有力支撑了我国首座第四代核电项目建设;自主开发的高端碳纤维产品主要性能指标达到国际同类产品先进水平。今年前4个月,太钢集团钢材产销销量同比大幅提升,主要经营指标年化完成率100%以上,经营绩效创历史最好水平。

座谈会上,高祥明深情回顾了习近平总书记去年考察调研太钢集团时的情况,报告了太钢集团一年来学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的工作情况。他表示,太钢将以今天为新的起点,继续深入学习贯彻习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话精神,按照集团公司相关要求和本次会议精神,持续以学促思、以思促行、以行促效,持续在常态化长效化上下功夫,推动习近平总书记重要讲话重要批示精神成为破解高质量发展难题的金钥匙,全力打造全球不锈钢业引领者,以优异成绩迎接建党100周年。

宝钢股份硅钢事业部、太钢集团技术中心、宝武炭材炭材料研究院、马钢交材技术中心、宝武特冶技术研发团队的代表以学习贯彻习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话精神重要批示精神为主题,结合科技创新、产品开发、绿色低碳等内容进行交流发言。这些经验和成果是集团公司贯彻落实习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话精神重要批示精神的典型代表和生动实践,充分展现了宝武人牢记嘱托、勇担使命的坚定信念、顽强意志和实干精神。

魏尧在讲话中指出,第一,贯彻落实习近平总书记对中国宝武的重要指示精神是公司取得新成就、发生新变化的决定因素。中国宝武之所以不断取得新成就、发生新变化,其决定因素就在于有习近平总书记重要指示精神的科学指引。要进一步加深对习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对中国宝武的重要指示精神的学习领会,做习近平新时代中国特色社会主义思想的忠诚信奉者和坚定实践者。第二,要进一步学习贯彻习近平总书记对中国宝武的重要指示精神,引领钢铁行业实现绿色低碳创新发展。

(下转第三版)

中国宝武太钢集团两项不锈钢新品全球首发

再接再厉 勇攀高峰 支撑先进制造业发展

本报讯 手机等高端电子产品将因中国宝武的钢铁产品变得更易智造、更轻、更耐用,5月12日,在习近平总书记考察调研中国宝武太钢集团一周年之际,中国宝武太钢集团0.07mm超平不锈钢精密带材和无纹理表面不锈钢精密带钢两项新产品在山西太钢不锈钢精密带钢公司全球首发。

一年前,正在山西考察工作的习近平总书记来到山西太钢不锈钢精密带钢公司考察调研并发表重要讲话,勉励太钢要在科技创新上,特别是在不锈钢这个领域再接再厉、勇攀高峰,在支撑先进制造业发展方面迈出新的更大步伐。一年来,太钢干部职工牢记总书记嘱托,围绕支撑先进制造业发展的关键钢铁材料和新材料技术与产品难题,深入实施创新驱动发展战略,推出了0.015mm“手撕钢”、快堆316H不锈钢、薄规格硅钢等系列市场认可的高精尖特产品。

此次全球首发的0.07mm超平不锈钢精密带材是手机关键结构件——背光板用材。随着5G通讯技术的飞速发展,背光板材料的轻量化已日益成为新的发展趋势,开发新一代背光板材料的需求日益迫切。国内外众多移动终端品牌手机中板、摄像头基座等内构件用不锈钢带材,在平整度、强度、磁性等方面提出了新的更为苛刻的需求。太钢瞄准市场机遇,历经一年攻关成功开发了整套工艺技术,板型平整度达到0.1mm/m以下,强度达到1200MPa以上,实现了厚度超薄、强度超高、板型超平的目标。产品目前已进入量产阶段,市场前景良好。

无纹理表面不锈钢精密带钢是为解决高端电子产品内部结构件和部件组装智能制造过程中,不锈钢常规冷轧表面零部件喷涂微型二维码清晰程度不能满足智能识别要求,而研发生产的高表面等级先进不锈钢材料。无纹理表面不锈钢精密带钢大幅度减小了不锈钢精密带材表面横纵向粗糙度、光泽度差异,实现了表面高度一致性,解决了带材深加工过程中电镀、喷涂加工零件标识以及识别问题。目前,已通过了知名企业产品应用测试,进入量产阶段。

中国宝武党委常委魏尧参加仪式,并与中国宝武总工程师以及太钢领导共同为新品揭幕。中国宝武总部各业务板块、职能部门,太钢集团党委书记、董事长高祥明,总经理、党委副书记魏成文及相关部门、单位负责人参加。

太钢总医院(山医大六院) 强化队伍建设提升护理服务水平

本报讯(通讯员 王兴) 今年以来,太钢总医院(山医大六院)广大医护人员牢记习近平总书记的殷切嘱托,在疫情防控阻击战中实现了“两个为零”目标。该院护理团队更是展示了新时期“白衣天使”良好的精神风貌和高尚的道德情操,表现出了可贵的拼搏勇气和奉献精神,为太钢复工复产贡献了应有的力量。

太钢总医院(山医大六院)始终注重护理人才队伍培养,重视对护理质量管理与持续改进的研究。培养出的护理骨干选送参加各种专业技能竞赛,先后取得全国、省市多项荣誉。同时,注重专科护

理建设,创建并承担山西省糖尿病专科护士、助产士专科护士、康复专科护士、手术室专科护士、供应室专科护士临床实践基地、中国心肺复苏高级复苏中心、山西省护工培训临床实践基地。先后为省内培训专科护士共计142人,培养合格护工152名。扩大了医院护理学科的知名度与影响力,有力推动了护理学科发展。

2021年是“十四五”规划的开局之年,也是太钢总医院(山医大六院)接受公立医院复审的关键之年。作为太原市重点学科、太原市重点专科,下一步,护理团队将注重

落实日常工作质控细节,对护理质量重点项目如基础护理质量、护理文书书写质量、危重症病人的护理质量等工作进行质控督导;强化护士梯队培养,分层级进行学习培训,通过质控秘书、主带教、层级护士、专科护士等的培训以点带面,推动护理人员整体素质的提高和护理管理水平的提升。护理团队相关负责人表示,将永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,以时不我待的强烈责任感,围绕抓落实、重内涵、出成效的目标提高护理质量,为实现太钢总医院(山医大六院)高质量发展做出贡献。



太钢尖山铁矿以现场环境改善为抓手,进一步完善现场定置、色标和点检维护管理,以职工素养提升带动了管理绩效提升,球磨机利用系数比上年显著提升。马玲摄